
UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN DE GEMEENTERAAD.

OPENBARE ZITTING VAN  26/02/2024 

Aanwezig:
Ann Schevenels, voorzitter
Erik Moons, wnd. burgemeester
Robert Saviolo, Jens Eggers, Wouter Boncquet, Benno Daemen, Liesbeth Claesen, 
schepenen
Maria Verschoren, Dominick Vansevenant, Johan Segers, Jelle Allaerts, Greet Van Camp, 
Lisa Van den Dries, Leen Van Dun, Maarten Gabriels, Guy Kestens, Rocco Van Hove, Dirk De 
Lobel, Maurice Jacobs, Eddy Schelfhout, Jennifer Savoye, Tom Stichelbaut, Kris Van 
Engeland, raadsleden
Luc De boeck, algemeen directeur

11. Reglement kampvervoer jeugdverenigingen

MOTIVERING
Feiten en context
Ieder jaar gaan onze erkende jeugdverenigingen KLJ, Chiro en Scouts op kamp.
Dit kamp omvat vele voorbereidingen zoals het benodigde materiaal van de jeugdheem naar de 
kampplaats brengen, materiaal van ontleningscentra naar de jeugdheem brengen, het 
opbouwen van het kamp enzovoort. Kampvervoer is hier een essentieel en onmisbaar element in. 

De voorbije jaren werd het kampvervoer door de gemeente georganiseerd. De technische dienst 
voorzag in het transporteren van de materialen van de uitleencentra naar de jeugdheem en de 
kampmaterialen van de jeugdheem naar de kampplaats en terug. 

Om het kampvervoer voor 2024 en 2025 soepeler te laten verlopen werd het reglement 'financiële 
tegemoetkoming voor kampvervoer van jeugdverenigingen' opgesteld.
Met dit reglement willen we de jeugdverenigingen stimuleren in hun zelfstandigheid en 
ondernemerschap om zelf het kampvervoer te organiseren met financiële ondersteuning van de 
gemeente.
Voor het bepalen van de forfaitaire vergoeding werd contact opgenomen met firma's 
gespecialiseerd in containerverhuur en transport. 

Het reglement is als volgt opgebouwd: 

Artikel 1.  Wat wordt er verstaan onder kampvervoer? 
Het kampvervoer omvat het transport dat Keerbergse jeugdverenigingen nodig hebben en zelf 
organiseren om van de jeugdheem naar de kampplaats en terug te gaan tijdens de 
zomerperiode. 

Artikel 2. Wie heeft recht op kampvervoer? 
Alle door het gemeentebestuur erkende jeugdverenigingen van Keerbergen hebben recht op de 
vergoeding voor kampvervoer. 

Artikel 3. Financiële tegemoetkoming voor kampvervoer 
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De jeugdvereniging die een financiële tegemoetkoming voor kampvervoer wenst aan te vragen 
dient hiervoor een aanvraag in op uiterlijk 15 april van het jaar waarin ze kampvervoer wenst. Het 
aanvraagformulier is te vinden op www.keerbergen.be/kampvervoer. 

1. Bewijsstukken 
Wanneer een Keerbergse jeugdvereniging een aanvraag indient voor de 'financiële 
tegemoetkoming voor kampvervoer' dient zij volgende bewijsstukken toe te voegen: 

● Een verklaring op eer met een schatting van het aantal leden die zullen deelnemen aan 
het kamp;

● Een (huur) overeenkomst van het kampterrein in de betreffende kampperiode. 

2. Financiële tegemoetkoming
Kampvervoer door een jeugdvereniging zelf georganiseerd en dat correct werd aangegeven in 
het daartoe bestemde formulier wordt één keer per werkjaar forfaitair vergoed door de 
gemeente. 

● Voor een kamp met minder dan 100 leden: € 2.000,00; 
● Voor een kamp met meer dan 100 leden: € 2.300,00. 

Omwille van een technische storing tijdens de audio opname van de gemeenteraad, wordt 
uitzonderlijk een tussenkomst van een raadslid expliciet opgenomen in de notulen:
We waren met de Groene fractie verbolgen over de formulering in dit agendapunt “Met dit 
reglement willen we de jeugdverenigingen stimuleren in hun zelfstandigheid en 
ondernemerschap om zelf het kampvervoer te organiseren met de financiële ondersteuning van 
de gemeente." Lees ik dit goed? Jongeren die zich vandaag nog voor een jeugdvereniging 
inzetten, beschikken sowieso over een niet alledaagse zelfstandigheid en een onvoorwaardelijk, 
onbaatzuchtig ondernemerschap. Dat gebruiken ze trouwens nu al bij de ingewikkelde 
voorbereiding van zo’n jeugdkamp. Eerlijker was geweest: sorry, jonge mensen, we hebben geen 
personeel en materieel meer (we hebben de bus van de hand gedaan) om dit vervoer voor jullie 
te organiseren. Toon een beetje ondernemerschap en zoek het vanaf nu zelf maar uit. Wees wel 
op tijd, want in de zomerperiode zullen overal in Vlaanderen alle jeugdverenigingen op zoek 
gaan naar 'privé- kampvervoerbezorgers'. Maar jullie kunnen wel, als jullie met genoeg zijn, geld 
van ons krijgen. Hiervoor surf je dan voor 15 april naar (ik verzin dit 
niet) www.keerbergen.be/kampvervoer waar je dus alles behalve kampvervoer zult vinden. 
Het zal duidelijk zijn, hier stemmen wij met ons hele hart tegen. Sterker nog, ik wil aan alle 
collega’s, ook aan de raadsleden van de meerderheid vragen: denk even na voor jullie zoals 
altijd ook nu, de voorstellen van uw schepenen en van de burgemeester goedkeuren. Ik durf zelfs, 
in naam van alle leden van Keerbergse jeugdverenigingen en van hun ouders vragen of het 
bestuur dit agendapunt wil intrekken en nog eens grondig wil nakijken of er voor het 
kamptransport toch geen andere oplossing te vinden is. We wilden toch zo graag allemaal dat 
label van  ‘kindvriendelijke gemeente’ verdienen? 

Advies
Goedkeuring reglement financiële tegemoetkoming kampvervoer van jeugdverenigingen. 

Juridische grond
Decreet lokaal bestuur 22 december 2017.
Financiële gevolgen
Dienstjaar 2024 en verder
Actie VT.1.4.3 - We investeren in een aanvullend, kwaliteitsvol 

en professioneel vrijetijdsaanbod voor kinderen en 
jongeren, waarbij we ook zorgen voor kwaliteitsvolle 
begeleiding door animatoren. 

http://www.keerbergen.be/kampvervoer
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Budgetartikel 6491234-6491235-6491236/07510 subsidie kampvervoer 
KLJ-Chiro-Scouts/ Gemeentelijke dienstverlening gericht 
op kinderen en jongeren

Uitgave € 6.300,00 max op jaarbasis waarvan € 2.000,00 per 
vereniging < 100 leden en € 2.300,00 per vereniging > 
leden

Visum financieel directeur Visum niet vereist
De nodige kredieten zijn voorzien in het meerjarenplan
Visumtoets per dossier

 
BESLUIT
Stemming op naam:
Met 21 ja-stemmen (Erik Moons, Robert Saviolo, Jens Eggers, Wouter Boncquet, Benno Daemen, 
Liesbeth Claesen, Ann Schevenels, Maria Verschoren, Dominick Vansevenant, Johan Segers, Jelle 
Allaerts, Greet Van Camp, Lisa Van den Dries, Leen Van Dun, Maarten Gabriels, Rocco Van Hove, 
Maurice Jacobs, Eddy Schelfhout, Jennifer Savoye, Tom Stichelbaut en Kris Van Engeland)
2 neen-stemmen (Guy Kestens en Dirk De Lobel)

Enig artikel.
De gemeenteraad keurt het reglement financiële tegemoetkoming voor kampvervoer van 
erkende Keerbergse jeugdverenigingen goed.

voor eensluidend uittreksel, Keerbergen, 1 maart 2024

Luc De boeck Ann Schevenels
algemeen directeur voorzitter
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Artikel 1 – Wat wordt er verstaan onder kampvervoer?  
 

Het kampvervoer omvat het transport dat Keerbergse jeugdverenigingen nodig hebben en 

zelf organiseren om van de jeugdheem naar de kampplaats en terug te gaan tijdens de 

zomerperiode.   

 

Artikel 2 – Wie heeft recht op kampvervoer?  
 

Alle door het gemeentebestuur erkende jeugdverenigingen van Keerbergen hebben recht 

op de vergoeding voor kampvervoer.  

 

Artikel 3 – Financiële tegemoetkoming voor kampvervoer   
 

De jeugdvereniging die een financiële tegemoetkoming voor kampvervoer wenst aan te 

vragen dient hiervoor een aanvraag in op uiterlijk 15 april van het jaar waarin ze 

kampvervoer wenst. Het aanvraagformulier is te vinden op 

www.keerbergen.be/kampvervoer.  

 

1. Bewijsstukken   
 

Wanneer een Keerbergse jeugdvereniging een aanvraag indient voor de ‘financiële 

tegemoetkoming voor kampvervoer’ dient zij volgende bewijsstukken toe te voegen:  

 

- Een verklaring op eer met een schatting van het aantal leden die zullen deelnemen 

aan het kamp.  

- Een (huur)overeenkomst van het kampterrein in de betreffende kampperiode.  

 

2. Financiële tegemoetkoming  
 

Kampvervoer door een jeugdvereniging zelf georganiseerd en dat correct werd 

aangegeven in het daartoe bestemde formulier wordt één keer per werkjaar forfaitair 

vergoed door de gemeente  

 

- Voor een kamp met minder dan 100 leden € 2.000,00 

- Voor een kamp met meer dan 100 leden € 2.300,00 

 

 

 

 

http://www.keerbergen.be/kampvervoer

